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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 9ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων  (απουσία λόγω ειλημμένης υποχρέωσης) 

 

 

 
Τήρηση Πρακτικών 

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

09/ΠΣ/2.1 Ο ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ για τη συμμετοχή του στο «Scientific 

Advisory Board Meeting, CII» που πραγματοποιήθηκε από τις 21 μέχρι 
τις 22 Μαρτίου 2012 στο Κουβέιτ και η Πρύτανης τον ευχαρίστησε για 

τους χαιρετισμούς που μετέφερε εκ μέρους της στα μέλη του Scientific 

Advisory Board του CII.  Ο ΔΔΟ γνωστοποίησε ότι το CII θα 

προχωρήσει σε κατάργηση ενός εκ των μεταπτυχιακών 

προγραμμάτων που προσφέρει λόγω έλλειψης προσωπικού.  Η 

Πρύτανης  ανέφερε ότι αναμένει να της υποβληθεί από τον John 

Evans η επίσημη έκθεση που θα συμπεριλαμβάνει τις εισηγήσεις του 

Scientific Advisory Board (SAB) προς το Πανεπιστήμιο και στη 

συνέχεια το ΠΣ και η Σύγκλητος θα προχωρήσουν στο σχολιασμό της.  

 

Το ΠΣ εξουσιοδότησε το ΔΔΟ να προχωρήσει στη διευθέτηση 

συνάντησης με την Υπουργό Εξωτερικών, ώστε να γίνουν 

προσπάθειες, μελλοντικά να προστεθεί κονδύλι στον Προϋπολογισμό 

του Πανεπιστημίου για τη παροχή υποτροφιών σε φοιτητές από τρίτες 

χώρες. 

 

Ο Αντιπρύτανης ΟιΠΑ ανέφερε ότι ενόψει της μείωσης ύψους 30% 

όλων των κονδυλίων του Προϋπολογισμού και καθότι κατά την 

περσινή χρονιά το CII δεν έκανε χρήση του κονδυλίου που του δόθηκε 

για εργαστηριακό εξοπλισμό και εξοπλισμό αναλωσίμων, στην φετινή 

κατανομή δεν θα του δοθεί οποιοδήποτε ποσό που να αφορά σε 

παρόμοιες ανάγκες.    

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΔΟ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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09/ΠΣ/2.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Προϊσταμένου ΥΣΦΜ 

αναφορικά με συμμετοχή του εκ μέρους του Πανεπιστημίου, σε 

σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού με θέμα «Σύσκεψη για συζήτηση των προβλημάτων που 

αντιμετωπίζουν οι φοιτητές τέκνα εγκλωβισμένων».  

 

 

 

 

 

 

09/ΠΣ/2.3 Το ΠΣ ενημερώθηκε από τα μέλη του Τμήματος Νοσηλευτικής, 

συγκεκριμένα τον προσωρινό Πρόεδρο του Τμήματος Αναπλ.  

Καθηγητή Αναστάσιο Μερκούρη, την Αναπλ. Καθηγήτρια Ελισάβετ 

Παπαθανάσογλου και τον Ανώτερο Λειτουργό Σάββα Σαββίδη   

αναφορικά με τις ανάγκες του Τμήματος Νοσηλευτικής σε 

γραφειακούς χώρους στο ΣΕΚΥ στη Λευκωσία.  

 

Ενόψει της ολοκλήρωσης της μεταφοράς του Τμήματος Νοσηλευτικής 

στη Λεμεσό από το Σεπτέμβριο του 2012, ο Πρόεδρος του Τμήματος 

ανέφερε στο ΠΣ ότι όλο το ακαδημαϊκό προσωπικό επιβάλλεται να 

έχει τη βάση του στη Λεμεσό και κατά συνέπεια γραφείο στο κτήριο 

του Τμήματος στην Λεμεσό.  Οι γραφειακοί χώροι θα κατανεμηθούν 

ανάλογα με την κατηγορία στην οποία εμπίπτουν τα μέλη του 

προσωπικού.  Όσον αφορά στους γραφειακούς χώρους που θα  

χρειασθεί να διατηρηθούν στην Λευκωσία, οι ανάγκες του Τμήματος 
μπορούν να καλυφθούν με τη διατήρηση του 2ου ορόφου του ΣΕΚΥ, 

όπου θα υπάρχουν: 1 γραφείο για την γραμματειακή υποστήριξη των 

μεταβασικών προγραμμάτων που ήδη τρέχουν, 3-4 γραφεία για τα 

μέλη ΔΕΠ τα οποία έχουν μόνιμη παρουσία στη Λευκωσία και 2 

ενιαίοι χώροι – σταθμοί εργασίας – ώστε να εξυπηρετείται το 

ακαδημαϊκό προσωπικό το οποίο διδάσκει περιορισμένες ώρες σε 

προγράμματα της Λευκωσίας. 

 

Όσον αφορά στις αίθουσες διδασκαλίας έχει συμφωνηθεί μέσω της 

διαχειριστικής επιτροπής του ΣΕΚΥ να υπάρξουν κάποιες αίθουσες οι 

οποίες θα τυγχάνουν κοινής χρήσης από το Πανεπιστήμιο Κύπρου και 

το ΤΕΠΑΚ, ορισμένες που θα είναι αποκλειστικά για χρήση από το 

Πανεπιστήμιο Κύπρου και άλλες που θα χρησιμοποιεί μόνο το 

ΤΕΠΑΚ.   Συγκεκριμένα το ΤΕΠΑΚ θα χρειασθεί 2 αίθουσες για τα 

Μεταβασικά Προγράμματα / Ειδικοτήτων για καθημερινή χρήση, 1 

αίθουσα Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων 25 ατόμων για τη 

διδασκαλία κλινικών μαθημάτων που δεν μπορούν να 

πραγματοποιηθούν στη Λεμεσό (ειδικότητες Εντατικής και 

Καρδιολογικής Νοσηλευτικής), 2 αίθουσες Μεταπτυχιακών 

Προγραμμάτων 15 ατόμων έκαστη για τη διδασκαλία κλινικών 

μαθημάτων που δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν στη Λεμεσό 

(ειδικότητες Φροντίδας Υγείας στην Κοινότητα και Ψυχικής Υγείας). 

   

Τέλος σε σχέση με τα εργαστήρια, το Τμήμα μπορεί να καλύψει τις 

ανάγκες του με τη διατήρηση 3 εργαστηρίων στον όροφο -1 του ΣΕΚΥ 
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(1 Εργαστήριο Νοσηλευτικής/Μαιευτικής, 1 Ερευνητικό Εργαστήριο 

επεξεργασίας βιολογικών δειγμάτων και 1 Εργαστήριο Η/Υ).  

Παράλληλα έγινε εισήγηση όπως διατηρηθεί και η βιβλιοθήκη με 

χρήση διαδικτύου.  

 

Η Πρύτανης ανέφερε ότι με βάση τα πιο πάνω στοιχεία, θα 

προχωρήσει στην ετοιμασία απαντητικής επιστολής προς το 

Πανεπιστήμιο Κύπρου όπου θα καταγράφει τις ανάγκες του ΤΕΠΑΚ 

σε γραφειακούς και άλλους χώρους στο ΣΕΚΥ.  Επιπρόσθετα η 

Πρύτανης ζήτησε όπως μετά τις διακοπές του Πάσχα υπάρξει εκ νέου 

συνάντηση με το Τμήμα Νοσηλευτικής κατά την οποία να 

συγκεκριμενοποιηθούν οι ατομικές ανάγκες του προσωπικού σε 

σχέση με τους γραφειακούς χώρους που θα δοθούν στην Λεμεσό.  
Νοείται ότι τα μέλη ΔΕΠ από τον ερχόμενο Σεπτέμβριο, αναμένεται να 

έχουν ουσιαστική παρουσία στη Λεμεσό. 

 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

09/ΠΣ/3.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 1ης Συνεδρίας της Συγκλητικής 

Επιτροπής  Διεθνών Σχέσεων και σύμφωνα με τα Πρακτικά, το ΠΣ 

καλείται να εγκρίνει ορισμένες από τις αποφάσεις της Συγκλητικής 

Επιτροπής.  

 
Το ΠΣ αποφάσισε τα ακόλουθα βάσει των σχετικών εισηγήσεων της 

Επιτροπής: 

 

3α Μνημόνια Συνεργασίας με τοπικούς φορείς 
 
Το ΠΣ ενέκρινε την υπογραφή των ακόλουθων Μνημονίων 
Συνεργασίας: 
 

1. Μεταξύ ΤΕΠΑΚ και ΚΕΒΕ. 
 
2. Μεταξύ ΤΕΠΑΚ και Δήμου Γερμασόγειας 

 
3. Μνημονίου Εταιρικής Ευθύνης μεταξύ ΤΕΠΑΚ, ΚΕΒΕ και 

Γραφείου Προγραμματισμού (διόρθωση: άρθρο 4 του 
μνημονίου να αναδιατυπωθεί ως εξής: «§1 Η παρούσα 
συμφωνία συνάπτεται για πέντε έτη. Με κοινή συνεννόηση 
των τριών μερών η Συμφωνία μπορεί να παραταθεί ή να 
τροποποιηθεί»)  

 
4. Συμφωνία Συνεργασίας μεταξύ ΓΕΒΕΤ και Ινστιτούτου 

Γεωργικών Ερευνών. 
 
Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση του Γραμματέα της Επιτροπής 
Διεθνών Σχέσεων αποφασίστηκε όπως δημιουργηθεί Πίνακας 
Παρακολούθησης Προόδου των Συμφωνιών Συνεργασίας. 

 
3β Διμερείς συμφωνίες με πανεπιστήμια 
 
Το ΠΣ ενέκρινε την υπογραφή των ακόλουθων διμερών συμφωνιών: 
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1. Μεταξύ Τμήματος ΓΕΒΕΤ και University of Cranfield 
 
2. Μεταξύ ΤΕΠΑΚ και Scuola Superiore Sant’ Anna Pisa, Italy 

 
3. Μεταξύ ΤΕΠΑΚ και Πανεπιστημίου Αιγαίου 
 
4. Μεταξύ ΤΕΠΑΚ και Πανεπιστημίου της Χάιφα 

 
5. Μεταξύ ΤΕΠΑΚ και Πανεπιστημίου Glamorgan. 
 

5α   Νέες εγγραφές για συνδρομές σε Διεθνείς Οργανισμούς  
 
Το ΠΣ ενέκρινε τη συνδρομή στους ακόλουθους Διεθνείς 
Οργανισμούς για τα έτη 2012-2013: 
  
1. Οργανισμός ISCN (International Sustainable Campus Network) για 
ποσό €2.000. 
 
2. Οργανισμός IPSA (International Political Science Association)  για 
ποσό $350. 
 
3. Οργανισμός AoIR (Association of Internet Researchers) για ποσό 
$250. 
 
5β   Ανανέωση συνδρομών σε Διεθνείς Οργανισμούς 
 
Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση συνδρομών στους ακόλουθους Διεθνείς 
Οργανισμούς για τα έτη 2012-2013: 
 
1. Οργανισμός RMEI (Réseau Méditerranéen des Ecoles d'Ingénieurs) 
αφού πρώτα προσκομιστεί εκτενής ενημέρωση από τον Ανώτερο 
Λέκτορα Σώτο Βοσκαρίδη η οποία και να εγκριθεί διά περιφοράς από 
τον Πρόεδρο και Μέλη της Επιτροπής. 
 
2. Οργανισμός ECREA (European Communication Research and 
Education Association). 
 
 

09/ΠΣ/4.2 
 

Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Aργυρώς Νυσαντζή, στη θέση 
της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης της στον 

προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με 

αρ. πρωτοκόλλου ΠΕΝΕΚ/0311/05, με υπεύθυνο έργου τον 

Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή στο γνωστικό 

αντικείμενο «Integrated use of remote sensing and lidar techniques for 

the sturdy of air pollution and the optical properties of atmosphere in 

Cyprus».  

 

Κ. Χόππας 
 

 

 

 

 

Άμεσα 
 

 

 

 

 

09/ΠΣ/4.3 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης χωρίς 

απολαβές της κ. Παναγιώτας Φιλίππου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας 

στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης 

Τροφίμων στα πλαίσια του Ερευνητικού Ευρωπαϊκού Προγράμματος 

INPAS STUDY, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Βασίλειο 

Κ. Χόππας 

 

 

 

 

Άμεσα 
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Φωτόπουλο, στο γνωστικό αντικείμενο «Plant Molecular Biology 

Under Stress Conditions».  

 

  

09/ΠΣ/4.4 

 

 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ελένης Μιχαηλίδου, στη θέση 

της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Τεχνών, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

ονομαστικής συμπερίληψης της στον προϋπολογισμό του έργου, σε 

ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ/ΠΡΟΪΟΝ/0311, με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή 

Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη στο γνωστικό αντικείμενο 

«Μεθοδολογικό πλαίσιο αξιολόγησης και βέλτιστης διαλογής 

Διαδικτυακών Διαφημιστικών Τοποθεσιών με τη χρήση ανιχνευτή 

οφθαλμοκίνησης».  

 

Κ. Χόππας  
 
 
 
 
 
 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

09/ΠΣ/4.5 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Παναγιώτας Φιλίππου, στη 

θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Γεωπονικών 

Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, με εξαίρεση 

από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής 

συμπερίληψης της στον προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό 

πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΕΣ/ΚΥ-

ΣΛΟ/0411/05, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Γεώργιο Μαγγανάρη 

στο γνωστικό αντικείμενο «Δενδροκομία-Μετασυλλεκτική 

Φυσιολογία».  

 

Κ. Χόππας 
 
 
 
 
 
 
 
  

Άμεσα 

09/ΠΣ/4.6 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Βενετίας Παπά και του κ. 

Κωνσταντίνου Βαρδατσίκα, στην θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη 

στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με εξαίρεση από 

τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης 

τους στον προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του 

Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ/ΚΟΙΝΩ/0311(ΒΙΕ)/18, με 

υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Βάΐα Δουδάκη στο γνωστικό αντικείμενο 

«Σύγκρουση και Βία στην Κυπριακή Τηλεόραση»   

 

Κ. Χόππας 
 
 

Άμεσα 

09/ΠΣ/4.7 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ 

Αχιλλέα Σάββα, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στα πλαίσια 

ερευνητικού προγράμματος του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ 

ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή 

Καθηγητή Στέλιο Χούλη στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular 

Electronics and Photonics». 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

09/ΠΣ/4.8 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Κώστα Πιτσιλλίδη, στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε ερευνητικό 

πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ 

Κ. Χόππας  Άμεσα 
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ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή 

Καθηγητή Στέλιο Χούλη στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular 

Electronics and Photonics». 

 

09/ΠΣ/4.9  Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Σόλωνα Οικονομόπουλου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στα 

πλαίσια ερευνητικού προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με υπεύθυνο έργου τον 

Αναπληρωτή Καθηγητή Στέλιο Χούλη στο γνωστικό αντικείμενο 

«Molecular Electronics and Photonics». 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

09/ΠΣ/4.10 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ευθύμιου Γεωργίου, στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε ερευνητικό 

πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ 

ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή 

Καθηγητή Στέλιο Χούλη στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular 

Electronics and Photonics». 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

09/ΠΣ/4.11 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση των κ. Ανδρέα Δαμαλά, κ. 

Κωνσταντίας Αχιλλέως και κ. Ρογήρου Ταπάκη, στην θέση του 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Περιβάλλοντος, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης 

λόγω ονομαστικής συμπερίληψης τους στον προϋπολογισμό του 

έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου 

EUREKA/EUNEA/0609/12, με υπεύθυνo έργου τoν Λέκτορα 

Αλέξανδρο Χαραλαμπίδη στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάπτυξη 

γεωγραφικού συστήματος υποστήριξης περιβάλλοντος και 

αποφάσεων για διαχείριση περιστατικών και ανάλυση επιπτώσεων»   

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

09/ΠΣ/6 Το ΠΣ έλαβε γνώση προσχεδίου Μνημονίου Συνεργασίας του 

Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου και του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου, που απέστειλε το Ανοικτό Πανεπιστήμιο 

Κύπρου.  

 

Ο Αντιπρύτανης ΟιΠΑ ενημέρωσε το ΠΣ για τις προσπάθειες που 

γίνονται ώστε να προσφερθεί από κοινού μεταπτυχιακό πρόγραμμα 

ΜΒΑ από τα δύο Πανεπιστήμια.   

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το εν λόγω προσχέδιο 

Μνημονίου στην Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων για τις δικές της 

ενέργειες.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Επιτροπή Διεθνών 
Σχέσεων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

09/ΠΣ/7 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Προέδρου της Συγκλητικής Ρόδια Πατσαλίδου 10η Συνεδρία ΠΣ 
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Επιτροπής Έρευνας με θέμα: «Ενημέρωση Οικονομικών Στοιχείων 

Έρευνας από Υπηρεσία Οικονομικών». 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα για συζήτηση στην 

επόμενη συνεδρία του, παρουσία της Αντιπρυτάνεως ΑΥ και των δύο 

αρμόδιων Προϊσταμένων, Προϊστάμενου ΥΕΔΔΣ και Προϊσταμένης 

ΥΟι.  

 

Η Πρύτανης επανέφερε το θέμα των υπερκεφαλικών εσόδων και 

υπογράμμισε την ανάγκη να πραγματοποιηθεί συνάντηση μεταξύ των 

τριών δημόσιων Πανεπιστημίων ώστε να αποφασισθεί κοινή πολιτική 

που να αφορά στα έσοδα από εξωτερική χρηματοδότηση, 

μεταπτυχιακά προγράμματα ή / και  άλλα, σύμφωνα και με υποδείξεις 
της Γενικής Ελέγκτριας.  

 

09/ΠΣ/8 Το ΠΣ  έλαβε γνώση επιστολής από το Αντικαρκινικό Συμβούλιο 

Κύπρου με θέμα «Συνεργασία Αντιναρκωτικού Συμβουλίου Κύπρου με 

Πανεπιστήμια για σκοπούς πρακτικής άσκησης φοιτητών» και 

αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα στο Τμήμα Νοσηλευτικής, με 

κοινοποίηση στο Προϊστάμενο ΥΣΦΜ για τις δικές τους ενέργειες. 

Τμήμα 
Νοσηλευτικής/ 
 Β. Πρωτοπαπάς 
 
 
 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

09/ΠΣ/9 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΣΦΜ 

αναφορικά με την  «Έκδοση βεβαιώσεων αναλυτικής βαθμολογίας 

στην αγγλική γλώσσα». 

 

Το ΠΣ κατανοεί την αναγκαιότητα για τάχιστη κατακύρωση της 

προσφοράς του λογισμικού προγράμματος SIS (Student Information 

System).  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

09/ΠΣ/10 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΕΔΔΣ με θέμα 
την «Εκτύπωση Επαγγελματικών Καρτών». 
 
Στο σημείωμα παρατίθεται πίνακας με έξι διαφορετικές εισηγήσεις για 
τα μέλη του Πανεπιστημίου που η ΥΕΔΔΣ θεωρεί ότι θα πρέπει να 
δικαιούνται δωρεάν έκδοση επαγγελματικής κάρτας από το 
Πανεπιστήμιο.  
Το ΠΣ ενέκρινε την εισήγηση υπ’ αριθμό 1, η οποία περιλαμβάνει 
έκδοση επαγγελματικής κάρτας για τα πιο κάτω 26 άτομα: 
 
Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος Συμβουλίου, Πρύτανης, Αντιπρυτάνεις, 
Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών, Κοσμήτορες, Πρόεδροι των 

Τμημάτων και Προϊστάμενοι Υπηρεσιών.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Χ. Χρυστοστόμου 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
 

 

09/ΠΣ/11 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Προέδρου της Συγκλητικής 

Επιτροπής Έρευνας με θέμα «Ελάχιστο απαιτούμενο ποσό για 

υλοποίηση δεσμεύσεων του κονδυλίου 3/319 για το έτος 2012»  

 

Ο Αντιπρύτανης ΟιΠΑ ενημέρωσε το Πρυτανικό Συμβούλιο ότι για το 
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τρέχον έτος ο προϋπολογισμός του κονδυλίου 3/319 ανέρχεται στο 

€1.700.000,00 και όχι στο €1.850.000,00 όπως είχε αρχικά 

υπολογισθεί.  Βάσει της μείωσης του συνολικού ποσού του κονδυλίου 

3/319 σε €1.700.000,00, το ΠΣ προχώρησε σε ορισμένες 

διαφοροποιήσεις στα ποσά που αναγράφονταν στο πίνακα που 

κατέθεσε η Πρόεδρος της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας μέσω του 

σημειώματος της στο ΠΣ.   

 

Το ΠΣ έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην Ερευνητική Δραστηριότητα και 

αποφάσισε όπως δοθεί αυτόματα σε όλους τους δικαιούχους το ποσό 

των €2.000  και όχι €4.000.  Η Πρύτανης εισηγήθηκε το υπόλοιπο 

ποσό που θα προκύψει από την περικοπή να το διαχειρίζεται η 

Επιτροπή Έρευνας, όπου επιπρόσθετα αιτήματα να εξετάζονται και 
να αξιολογούνται από την Επιτροπή Έρευνας κατά περίπτωση.  

 

Παράλληλα η Πρύτανης αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα για 

επαναξιολόγηση του θεσμού της εναρκτήριας χρηματοδότησης, 

σύμφωνα και με σχετική απόφαση της τελευταίας Διοικούσας 

Επιτροπής.   

 

Το ΠΣ ενέκρινε τα πιο κάτω ποσά, βάσει των εισηγήσεων της 

Επιτροπής Έρευνας: 

 

Α/Α Δραστηριότητα Ποσό (€) 

1 Εναρκτήρια Χρηματοδότηση 

(Ε.Χ) 

1.164.295,61 

2 Ερευνητική Δραστηριότητα 

(Ε.Δ) 

328.000,00 

3 Νέες Ε. Χ 

 

0 

4 Εκκρεμότητες Ε.Χ. & ΕΔ 2011 

 

16.738,20 

5 Συγχρηματοδότηση προς το 

πρόγραμμα SmartEN Marie 

Curie ITN 

45.000,00 

6 Ακατανέμητο / Απρόβλεπτες 

δαπάνες 

145.966,19 

 Γενικό Σύνολο 1.700.000,00  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Επιτροπή Έρευνας/ 
Χ. Χρυσοστόμου 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09/ΠΣ/12 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Αντιναρκωτικού Συμβουλίου 

Κύπρου, ημερομηνίας 28 Μαρτίου 2012 με θέμα «Παγκόσμια Ημέρα 

κατά των Ναρκωτικών 26.06.2012». 

 

Σύμφωνα με την επιστολή, το Αντιναρκωτικό Συμβούλιο Κύπρου ζητά 

από το Πανεπιστήμιο να συμμετάσχει σε μία ή περισσότερες από τις 

εκδηλώσεις που οργανώνει το Συμβούλιο και οι συνεργάτες του. 
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Το ΠΣ δεν ενέκρινε το αίτημα του Αντιναρκωτικού Συμβουλίου Κύπρου 

λόγω παρέλευσης του χρόνου εκτέλεσης της ενέργειας.    

 

 
 
 

 

 

 

09/ΠΣ/13 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το γραφείο Προγραμματισμού, 

ημερομηνίας 26 Μαρτίου 2012, με θέμα « Σχεδιασμός και Υλοποίηση 

Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη (ΕΚΕ)»  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει την εν λόγω επιστολή στην 

Αναπλ. Καθηγήτρια Μαρία Καπαρδή με την παράκληση να αναλάβει 

την ενημέρωση του Ανάδοχου με τις δέουσες πληροφορίες και τη 

συμπλήρωση του σχετικού ερωτηματολογίου τόσο για τις πρακτικές 

που ακολουθούνται ήδη όσο και για προθέσεις /εισηγήσεις για νέες 

δράσεις.   

 

Το ΠΣ εξουσιοδότησε το ΔΔΟ, αφού πρώτα ενημερωθεί από την κ 

Καπαρδή κατά πόσον αποδέχεται να της ανατεθεί το σχετικό έργο, να 

ετοιμάσει απαντητική επιστολή προς το Γραφείο Προγραμματισμού.  

 

 
 
 
 
 
 
Μ. Καπαρδή 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΔΔΟ 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

09/ΠΣ/14 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Δήμου Αγίου Αθανασίου προς τον 

Προϊστάμενο ΥΕΔΔΣ, ημερομηνίας 22 Μαρτίου 2012, με θέμα 

«Πρόσκληση για συμμετοχή του Δήμου Αγίου Αθανασίου στο 

πρόγραμμα ανταλλαγής φοιτητών για σκοπούς πρακτικής εργασίας / 

εξάσκησης στα πλαίσια του Διεθνούς Προγράμματος IAESTE».  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αγίου Αθανασίου αποφάσισε να προσφέρει  

απασχόληση σε ένα φοιτητή για περίοδο 6 εβδομάδων κατά την 

θερινή περίοδο Ιουνίου – Αυγούστου 2012, στον κλάδο Πολιτικής 

Μηχανικής ή Πληροφορικής. 

 
Το ΠΣ ανέθεσε στο Προϊστάμενο ΥΕΔΔΣ, να ετοιμάσει ευχαριστήρια 

επιστολή προς το Δήμαρχο Αγίου Αθανασίου και να τον ενημερώσει 

για τις σχετικές διευθετήσεις που θα πρέπει να γίνουν.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Χ. Χρυσοστόμου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Άμεσα 

09/ΠΣ/15 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από την Οργάνωση CYMERA 

ημερομηνίας 2 Απριλίου 2012 σύμφωνα με την οποία ζητούν από το 

Πανεπιστήμιο να τους παραχωρήσει 12 θρανία για την 26η Απριλίου 

2012, ημέρα που θα φιλοξενήσουν στο οίκημα τους τις εξετάσεις του 

Institute of Chartered Shipbrokers αφιλοκερδώς.    
Το ΠΣ ανέθεσε στο ΔΔΟ να διερευνήσει κατά πόσο μπορεί να 

ικανοποιηθεί το πιο πάνω αίτημα. 

 
 
 
 
 
 
 
ΔΔΟ 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
Άμεσα 

 


